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<<<<ààààèèèè††††ÛÛÛÛjjjjÖÖÖÖ]]]]01<<<<<V<V<V<Visba2007@yahoo.fr< << << << < ℝى ــــــــــة علـــــــــــة معرفـــــدالــ           � −  : بــ   �3−�

                 � ≤ 2            ���� = �������                     ;      

              � > 2                   ;  ���� = √�� − 4 − 1    

�� عـــــند    �أدرس استــــمرارية   - = 2  

<<<<ààààèèèè††††ÛÛÛÛjjjjÖÖÖÖ]]]]02<<<<<<V<<V<<V<<VÜ¦<àe<íŞ‰]çeÜ¦<àe<íŞ‰]çeÜ¦<àe<íŞ‰]çeÜ¦<àe<íŞ‰]çeد<<<<<Ýø‰c<Ýø‰c<Ýø‰c<Ýø‰c< << << << <

� : ℝدالـــــة مــــعرفة عــــــلى   �    ≠ 0                 ;              ���� = √���	�	�  

                                                                 ��0� = 0  

��مســـــتمرة عند     �بــــين أن  - = 0 

<<<<ààààèèèè††††ÛÛÛÛjjjjÖÖÖÖ]]]]03<<<<<V<V<V<V< << << << <

  :  بــ  *ℝدالـــــة معـــــرفة عـــــلى  �  

            � ≤ 2                  ;               ���� = ����
���   

            � > 2                  ;        ���� = �� + 2� − �  

��مستــــــمرة عند  �ــيث تكون ــــــبحــ �عين قيـــمة  - = 2   

<<<<ààààèèèè††††ÛÛÛÛjjjjÖÖÖÖ]]]]04<<<<<V<V<V<V< << << << <

;1−	رفة على ـــــالمع  �تبر الدالة ـــنع   :ما يلي ــــــــــــــك 	2

                                   ���� = �
��� + 1  

: الية ـــــا1ت التـــلمجل من اـــــــعلى ك (�)�عين عبارة  )1 	−1; 0	  ،	0; 1	  ،	1; 2	  

 .  1د ـــــــثم عن 0ند ــــــــع �رارية ـــــاستمأدرس  )2

;1−	جال ــــــــــعلى الم ��شئ ـــــــــأن )3 2	  . 

;1−	تمرة على ــمس �ھل  )4 ;1−	؟ على  	1 ;1	؟ على  	2   ؟  	2

<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]50<<<<<V<V<V<V< << << << <

ℝلى ـــــــــــــــــــــعرفة عـــــــــــــدالة م �  − �−1;   : بـ  �1

                             ����� = ���|�|���|�|                   ;   � = 0��0� = −1                                       

     

 لقة ـــمة المطــــــــز القيـــــــــــدون رم (�)�ب ــــــــــــــأكت )1

, 1ند ــــــــــــــــتمرة عــــــــــــــــــــــــمس �ھل  )2 0 , −1  

�	�على  �مرارية ــــــــــــــــــــــاستأدرس  )3 ; ;2	؛  ��� 5�   

<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]60<<<<<V<V<V<V< << << << <

ℝرفة على ــــــــــــددية معــــــــــــــدالة ع �>  − �2;   : كما يلي  �4

                          ���� = |���|�	
����(���)      

 . طلقة ـــــــقيمة المـــــــــــدون رمز ال (�)�ب ــــــــــأكت )1
  .  3عند  �تمرارية ــــــــــــــــــــــأدرس اس )2

<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]70<<<<VVVV   

;1−�ى ـرفة علـــــــــــــــــــدالة مع �    :بـ  	2

                                    ���� = ����������   

����: عادلة ـــــــــبين أن الم )1 = ى ــــــــــــتقبل حD عل 1

−�جال ــــــــــــــتمي إلى المــــــــــــــــين αاFقل  	� ; 1�  

 . يانيا ــــــــــجة بــــــــــــــــــــر النتيـــــــــــــفس )2

  

<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]80<<<<<V<V<V<V< << << << <

����: رفة بـ ــــــــــــــــــــــــــــدالة مع�  = �� + � + 1   

  : طى كما يلي ــــــــــراتھا معـــــــــــدول تغيـــــــــــج

 

 

 

����: ن أن المعادلة ـــــــــبي )1 = : حيث  �تقبل حD وحيدا  0 � ∈ �−1; − 	��  

 . انيا ـــــــــــجة بيـــــــــــــــفسر النتي )2
  0.1عته ــــــــــــس αرا لـ ـــــــــــــن حصـــــــــــعي )3
   �ب قيم ــــــــــــحس (�)�ارة ــــــــــــــعين إش )4

<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]<àè†ÛjÖ]09<<<<VVVV<<<<<<<<<<<<<<<<< << << << <

����: بـ  ℝلى ـــعرفة عــــــــــمدالة �  = �� − 3� − 3 
  : غيراتھا معطى بـ ــــــــــــــــجدول ت

  

  

  

 .  ℝلول كل من المعادلتين التاليتين على ـــــــــين عدد حــــــــــع )1
 ���� = ����و       4 + 2 = 0   

����ت أن المعادلة ــــأثب )2 = حيث  αتقبل حD وحيدا  0
α ∈ �2;   ℝعلى  (�)�ن إشارة ـيـــــــــــــثم ع 	2.5

   0.1سعته  αرا لـ ــــــــــــــعين حص )3
1− ين انه إذا كانـــب )4 < � < 3−يكون  0 < ���� < −1  
2−ن أنه إذا كان ـبي )5 < � < (�)�يكون  1− ∈ 	−5; −1�  
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<<<<ààààèèèè††††ÛÛÛÛjjjjÖÖÖÖ]]]]10<<<<<V<V<V<V< << << << <

����بـ ك  ℝعرفة على ـــــــــدالة م �>  = ��� + �� + � 
  : عطى كما يلي ـــــــــيراتھا مـــــــــــجدول تغ

  

وجودة في جدول التغيرات ـــعلومات المــــــــــعمل المــــــــــــاست -
, �عيين اFعداد ــــــــــــلت � , �   . 

����عادلة ــــــبرھن أن الم - = ،  	�،  �αتقبل ثDث حلول  3 	�:  يث ــــــــــــــــح �� ∈ �−1; 1	  
  	�10ته ــــــــــــــسع 	�صرا لـ ـــــــــــــعين ح -

  : الي ـــــــــدول التــــــــــــعن بالجــــــــــــاست
  

0.7  0.6  0.5  0.4  0.3  0.2  �   
3.75  3.67  3.37  3.13  2.87  2.59  �(�)  

jjjjÖÖÖÖ]]]]àè†Ûàè†Ûàè†Ûàè†Û<<<<11<<<<<V<V<V<V< << << << <

–�دالة عددية معرفة على   �   1;   : كما يلي  �∞+

           ���� = �� + 3�� + 3� −   : تمثيلھا البياني (�)،   1

  

  

  

  

 

  

وحدد  �يرات ـــــــــــانية ، شكل جدول تغــــــــبقراءة بي - �  ارةـــــــــــــو إش ���0 �	�� 

;�0من المجال  �ل وجود عدد حقيقي ـلـــــــــــــع -2 	�� 

����قق ـــــــيح =    (�)�ثم حدد إشارة  0

àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]<<<<21<<<<<V<V<V<V< << << << <    :دالة عدديــة معـــــرفة بجـــــــــدول تغـــــــــيراتھا       �

����: على الشـــكل  (�)�تكـــتب عبارة    = �� + � + ���	  

  (�)��أحــــــــسب  -1

  �اعتمـــــادا على جــــدول تغــــــيرات الــــــدالة  -2

  � ، � ، � عيــــن اFعــــــــــداد  -

ن ـــــــــــثم عي �عيـــــــــن نھــــــــــايات الــــــدالة   -
 الـــمقاربات 

قــــارن بيـــــــن صـــــورتي العــــــــددين  -
��  ، 	�  

 عــــــــين مجـــــــا1ت ا1ســـــــــتمرار  -

����حل المـــعادلة  - =  (�)�ثم حــــدد إشـــارة   0

àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]àè†ÛjÖ]<<<<31<<<<<V<V<V<V< << << << <

−�جال ـــــــــدالة معرفة على الم �>  	� ; يھا البياني ـــمنحن �4

  : ى كما يلي ـــــــــــمعط

  

  

  

  

  

  

  

أجب بصحيح أو خطا على كل تعانة بالمنحنى البياني ــــــبا1س
  . سؤال مما يلي مع تبرير ا]جابة  

����عادلة ـــــــــالم )1 = α  ،αتقبل حD وحيدا  0 ∈ �− 	� ; 0�  

2( ��1� = 0  

−�بة على ــــــــــرتي � )3 	� ; 4�  

−�جال ـــــعلى الم )4 	� ; ����المعادلة  �4 =  . ليس لھا حل  3

(�)�ان ـــــــــــــإذا ك )5 ≥ �فإن  0 ≥ 0  
 .  0يساوي  �عامل توجيه المماس ـــــــــــم )6

7( �  ،�−�عرفة على ــــــــدوال م �و   	� ; منحنياتھا على  �4

 :معطاة كما يلي  ��،  ��،  ��الترتيب 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   �للدالة  ′�مثل للدالة المشتقة ـــــــــــنحنى المــــــــــــھو الم ��  
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